



ОДОБРЯВАМ:
ГЕОРГИ ТИТЮКОВ
ЗАМ.-КМЕТ „СМДСП“
ОБЩИНА ПЛОВДИВ

**ПРОТОКОЛ ЗА ДОПУСНАТИ И НЕДОПУСНАТИ КАНДИДАТИ
НА ПЪРВИ ЕТАП (Преглед на кандидатурите по документи) В ПРОЦЕДУРА ПО
ПОДБОР НА ОБУЧИТЕЛ „КРЕАТИВНИ МЕТОДИ И ТЕХНИКИ НА ОБУЧЕНИЕ“
по проект № BGLD-1.003-0002 „Младежки център Пловдив – мощен фактор за местно
развитие” по програма “Местно развитие, намаляване на бедността и подобро
включване на уязвими групи”, финансирана от Финансовия механизъм на
Европейското икономическо пространство 2014 – 2021 г.**

Днес, **27.01.2023 г. /петък/**, комисията, назначена със Заповед № 23ОА-68/11.01.2023 г. на Кмета на Община Пловдив, се събра относно провеждане на процедура по подбор на Обучител „Креативни методи и техники на обучение“ за следното работно място и обхват на дейността:

- работно място – ОП „Младежки център Пловдив“
- обхват: Пловдив и региона

След получаване на регистъра за вписване на постъпилите документи за участие в процедурата по подбор, комисията установи, че в определения срок са постъпили общо 2 (две) заявления за участие:

№	Заявление	Име	Позиция / Работно място
1	Заявление с Вх. № 23П-556/17.01.2023 г.	Геника Байчева Байчева	Обучител „Креативни методи и техники на обучение“
2	Заявление с Вх. № 23П-859/23.01.2023 г.	Цветелина Борисова Борисова	Обучител „Креативни методи и техники на обучение“



Проверка за съответствието на представените документи с обявените изисквания:

Име, презиме и фамилия на кандидата	Представени ли са всички документи, които се изискват според обявлението	Съответствие на кандидата с обявените основни и специфични изисквания за длъжността	Основание за недопускане до интервю
Геника Байчева Байчева	Да	Да	Няма
Цветелина Борисова Борисова	Да	Да	Няма

Въз основа на проверката конкурсната комисия реши:

Допуска до интервю:

1. Геника Байчева Байчева
2. Цветелина Борисова Борисова

Допуснатите кандидати до втори етап на подбора следва да се явят в ОП „Младежки център Пловдив“, на адрес: гр. Пловдив, ул. ”Ясна поляна” № 18, на 31.01.2023 г. /вторник/ от 13:00 часа за Цветелина Борисова Борисова и на 31.01.2023 г. от 13:30 часа за Геника Байчева Байчева, за което всеки от тях ще бъде предварително едомен.

Председател:

Величка Лазарова

Координатор по проект „Младежки център Пловдив – мощен фактор за местно развитие“

Членове:

Мария Ангелова

Експерт „Образователни инициативи и програми“ по проект „Младежки център Пловдив – мощен фактор за местно развитие“

Кали

Младежки работник по проект „Младежки център Пловдив – мощен фактор за местно развитие“

Весела Стоянова

Младежки работник по проект „Младежки център Пловдив – мощен фактор за местно развитие“